
Наименование деталей

1.  Боковина левая         431х410    1 шт.
2.  Боковина правая        431х410    1 шт.
3.  Основание             1600х411    1 шт.
4.  Перегородка левая      431х410    1 шт.
5.  Перегородка правая     431х410    1 шт.
6.  Полка вкладная         501х334    2 шт.

7.  Полка вкладная         529х334    1 шт.
8.  Стенка ДВПО            522х448    2 шт.
9.  Стенка ДВПО            546х448    1 шт.
10. Крышка МДФ            1600х425    1 шт.
11. Дверь ун. МДФ          525х459    2 шт.
12. Дверь МДФ              540х459    1 шт.

Сборочный чертеж

 Арт.252.02 Тумба (1600х450х480)
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Необходимый инструмент
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Установите на шуруповерте минимальные обороты!
      

Телефон горячей линии
 8-800-600-20-83
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Для соединения тумбы со шкафом
необходимо досверлить отверстия Ø6 
с изнаночной стороны. Отверстия досверлить 
в той боковине, которая будет прилегать к шкафу.
Стянуть тумбу и шкаф при помощи стяжек «о». Во избежание сколов
ЛДСП под место сверления положить деревянный брусок.
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Детали (8) и (9) установить в паз детали (10). 
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Крепеж из комплекта предназначен 
для крепления в бетон и полнотелый 
кирпич, для других материалов стен крепеж 
приобретается самостоятельно.          
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Крепеж из комплекта не
предназначен для подвешивания тумбы.  
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Внимание!
Для предотвращения опрокидывания
модуля закрепить его к стене.
Для этого установить на крышку
(10) изнутри уголок регулир. «п» 
на шуруп 4х16 «г» в наметки, 
возле специальных отверстий в 
ДВПО, сквозь уголок произвести
разметку на стене и пробурить 
отверстия 8х60мм, установить 
в отверстия дюбель 
распорный 8х60 «с» и закрепить
модуль сквозь уголок регулир. 
на шуруп 4,5х60 «р».
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Досверлить в деталях (11) сверлом d5мм отверстия под ручку 
по существующим наметкам насквозь как показано на рисунке. 
Во избежание сколов МДФ и отслоения пленки, под место 
сверления подложить деревянный брусок.
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